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Weitere Dienst- und Serviceleistungen für die Arztpraxis

Hygiene in der Arztpraxis
Schulungen, Hygiene-Basis-Praxis-Check, Beratung, Intermed-Produkte 
Hygiene/Desinfektion, CD-ROM „Dynamischer Hygieneplan“

Sprechstundenbedarf-Service
Wir rechnen Ihren Sprechstundenbedarf direkt mit den Krankenkassen 
ab - kostenlos für Sie...  

Entsorgung problematischer Praxisabfälle 
Spritzen, Kanülen, scharfe Instrumente u.a. sollten besser nicht mit 
dem Hausmüll entsorgt werdem - wir haben die Lösung mit System...

Sterilgut-Service
In Kooperation mit professionellen Partnern sorgen wir für die 
normenkonforme und preiswerte Aufbereitung Ihres Sterilgutes

Entnahme- und Versandmaterial
Arztpraxen, die mit Laboratorien im LADR-Verbund kooperieren,  
beliefern wir mit Entnahme- und Versandmaterial

Qualitätsmanagement-Beratung 
Wir beraten und begleiten Sie und Ihr Team bei der Einführung eines 
QM-Systems - individuell bis hin zur Zertifizierung...

Brief- und Pakettransport
Wie befördern Briefe und Pakete - mit den Intermed-Brief-Etiketten 
sparen Sie Geld, müssen weder zum Briefkasten noch zur Post

Eigener Logistikdienst
Wie verfügen über ein flächendeckendes Logistiknetz - das garantiert 
Ihnen zum Beispiel eine schnelle Lieferung 



In jeder Arztpraxis fallen sensible und 
personenbezogene Daten an. Sie werden 
auf Papier gebracht oder elektronisch auf 
Datenträgern wie CD-ROM, USB, Festplatten 
u.a. gespeichert.

Dieses Datenmaterial sollte weder im Altpapier 
noch im Elektroschrott landen. Schon aus Da-
tenschutzgründen ist eine sichere Vernichtung 
erforderlich. Gehen Sie bitte keine Kompro-
misse ein, wenn es um die kontrollierte Daten-
vernichtung geht.     

Wir liefern Ihnen spezielle Boxen, die Sie mit 
dem Material* befüllen. Die Datenboxen fas-
sen 15 Kilogramm, zum Beispiel vier Aktenord-
ner. Vor der Abholung versiegeln Sie die Box 
mit einer nummerierten Plombe. Ein Anruf 
- und wir erledigen den Rest für Sie.

Unser Kurierdienst oder ein beauftragtes Unter-
nehmen holt die volle Datenbox ab und tauscht 
sie auf Wunsch gegen eine leere Box aus. Die 
Fahrer sind speziell für diese Tätigkeit geschult 
und auf das Datengeheimnis verpflichtet. 

Ihre Datenmaterialien werden von REISSWOLF 
- Europas führendem Aktenvernichter - unter 
Beachtung höchster Sicherheitsansprüche ge-
schreddert und vernichtet. Sie erhalten für jede 
Datenbox-Abholung ein Vernichtungszertifikat 
- und auf Wunsch eine neue Box. 

1. Datenbox (Best.-Nr.: 990099) bestellen
2. Akten, Datenmaterial einfüllen* 
3. Abholung beauftragen
Das kostet es:
Datenbox + Transport + Vernichtung  
€ 22,50 zzgl. MwSt.
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* Bitte beachten Sie: Alle harten Datenträger, Probendosen mit Patientenaufklebern, CD, DVD oder 
Festplatten dürfen nicht in die DATENBOX. Das gilt auch für Spritzen, Kanülen und andere Praxisabfälle. 
Diese Materialien müssen speziell vernichtet werden. Wir helfen Ihnen gern weiter! Eine Information der ISG Intermed Service GmbH & Co. KG


